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 СОТ та політика добросусідства 

 
20 вересня почався офіційний візит Міністра аграрної політики М.Присяжнюка до США. 
У ході візиту заплановані зустрічі М.Присяжнюка з Міністром сільського господарства 
США Томом Вілсеком, заступником Міністра сільського господарства США Кетлін 
Мерріґан та іншими високопосадовцями.  
Програмою перебування Міністра також передбачені зустрічі з головою Зернової Ради 
Томом Дором, Президентом Американо-Української Ділової Ради Морґаном Вільямсом, а 
також із представником Центру біоенергетики та сталого розвитку.  
 
Прес-служба Мінагрополітики, 20.09.2010 
Відбулося засідання Керівного комітету з імплементації Плану дій Ради Європи для 
України на 2008 – 2011 рр. Відкриваючи засідання, Заступник Міністра закордонних справ 
України Олександр Горін відзначив важливість активної співпраці України з Радою 
Європи  в контексті подальшого залучення потужного експертного потенціалу РЄ задля 
прискорення процесу гармонізації українського законодавства та практики його 
застосування відповідно до європейських стандартів. 
Він, зокрема, підкреслив, що напрямки подальшої роботи в рамках проектів Плану дій 
слід розглядати через призму їх відповідності до потреб, визначених у пріоритетах 
діяльності Президента та Уряду України, а також у контексті підготовки й проведення 
головування України в Комітеті міністрів Ради Європи (травень – листопад 2011 р.). 
В рамках засідання були обговорені питання виконання нинішнього Плану дій РЄ для 
України у період з липня 2009 до липня 2010 р., а також можливі пріоритети нового Плану 
дій Ради Європи на період 2011 – 2014 рр. 
 
www.mfa.gov.ua, 17.09.2010 
З 13 по 19 вересня в рамках проекту «Виконання Україною зобов’язань щодо членства в 
СОТ та реалізації Європейської політики добросусідства в сільському секторі» 
EuropeAid/126205/C/SER/UA відбулася навчальна поїздка представників Міністерства 
аграрної політики України до Англії.  
Спеціалісти Міністерства ознайомились із чинним порядком формування політики та 
прийняття політичних рішень у сфері сільського господарства й розвитку сільської 
місцевості Міністерством навколишнього середовища, продовольства та аграрної політики 
Великобританії; системою аналізу, розроблення й впровадження програм розвитку 
сільської місцевості (Ексетерський університет) та організаціями, залученими до цих 
процесів (Південно-західне регіональне агентство з розвитку сільських територій, 
організація «Природна Англія»); системою управління та моніторингу впровадження 
програм і впливу політичних рішень на економічний стан сільських територій 
Великобританії. 



З 14 по 22 вересня в рамках проекту «Виконання Україною зобов’язань щодо членства в 
СОТ та реалізації Європейської політики добросусідства в сільському секторі» 
EuropeAid/126205/C/SER/UA представники Держкомветмедицини прийняли участь у 
навчально-ознайомчій поїздці з вивчення функціонування системи якості та безпечності 
харчових продуктів Сполученого Королівства Великобританії та Північної Ірландії.  
Учасники поїздки ознайомилися з роботою  ветеринарної служби Сполученого 
Королівства Великобританії та Північної Ірландії у контексті виконання Україною 
зобов’язань щодо членства в СОТ та Європейської політики добросусідства. 

 
 Безпека харчових продуктів 

 
Українська кукурудза по якості може конкурувати з американською на ринку Єгипту. Про 
це повідомила прес-служба української компанії СП "Нібулон", повідомляє АПК-Інформ. 
15 вересня п.р. відбулися переговори керівництва ТОВ СП «Нібулон» і компанії «Cairo 
3A», що є лідером по імпорту кукурудзи в Єгипет.  
«Цього року якість кукурудзи, що поставляється компанією «Нібулон» на ринок Єгипту, 
може конкурувати з американською продукцією», - відзначили в прес-службі компанії.  
У ході зустрічі сторони обговорили перспективи майбутнього співробітництва, підвели 
підсумки роботи за минулий час. За даними прес-служби, із січня 2009 р. «Cairo 3A» 
імпортувала близько 2 млн. тонн української кукурудзи. «20% загального щорічного 
імпорту «Cairo 3A» (6 млн. тонн) забезпечується ТОВ СП «Нібулон», - відзначається в 
повідомленні прес-служби.  
  
 http://economics.unian.net/, 17.09.2010 
20-24 вересня в м. Астана (Казахстан) відбуватиметься 24-та Конференція Регіональної 
комісії МЕБ по Європі, у якій прийме участь керівництво Держкомветмедицини. Мета 
заходу: обговорення матеріалів щодо епізоотичної ситуації в країнах-членах у 
першому семестрі 2010 року. 
 
www.vet.gov.ua, 19.09.2010 

 
 Ринкова інфраструктура 

 
Основною тенденцією для України в найближчій перспективі стане домінування аграрних 
холдингів. Таку думку висловив  президент Асоціації «Український клуб аграрного 
бізнесу» (УКАБ) Алекс Ліссітса. 
 «Адже великі агрохолдинги мають доступ до капіталу, новітніх технологій, знань у 
кожному окремому сегменті (агрономія, ветеринарія, екологія, економіка, менеджмент 
тощо). Якщо дивитись на ефективність роботи, то альтернативи аграрним холдингам 
сьогодні, і в найближчій перспективі просто не існує», - вважає президент УКАБ. 
Розвитку агрохолдингів у 2011 році також сприятиме інвестиційний клімат. «Ми очікуємо 
значних інвестицій в аграрний сектор України, які за нашими підрахунками до 2012 
складуть близько 5 млрд. доларів США», - сказав А.Ліссітса. 
 
www.agroua.net, 18.09.2010 
Загальне виробництво продукції сільського господарства за 8 міс. 2010 р. порівняно з 
відповідним періодом 2009 р. скоротилося на 4,1%, у т.ч. у сільськогосподарських 
підприємствах - на 9%, у господарствах населення - на 0,3%, повідомляє Державний 
комітет статистики України.  
Загальний обсяг виробництва продукції рослинництва за січень-серпень 2010 р. порівняно 
з відповідним періодом 2009 р. був меншим на 10%, у т.ч. в аграрних підприємствах - на 
21,6%, а в господарствах населення залишився на рівні січня-серпня 2009 р. 
У січні-серпні п.р. обсяг виробництва продукції тваринництва порівняно з відповідним 



періодом 2009 р. зріс на 3,1%, у т.ч. в аграрних підприємствах - на 8,3%, у господарствах 
населення - скоротився на 0,6%. 
 
РБК-Україна, 17.09.2010 
Пріоритетним напрямком державної підтримки в 2011 році буде тваринництво. Про це в 
ході робочої поїздки до Харкова повідомив Віце-прем'єр-міністр Віктор Слаута. У бюджет 
2011 року планується закласти підтримку тваринництва в розмірі 940 млн. грн. 
"Вирощування свиней уже працює нормально, птахівництво вже й на експорт працює, 
тому основну увагу в 2011 році буде приділено великій рогатій худобі", - відзначив Віце-
прем'єр-міністр. 
Він також повідомив, що в 2011 році в бюджет буде закладена дотація аграріям, що 
вирощують цукровий буряк, льон і інші стратегічні агрокультури. "Для того, щоб у 
майбутньому держава мала важелі впливу на цінові механізми, ми обов'язково в 
наступному році наповнимо державний резерв", - відзначив Віктор Слаута. 
 
Укрінформ, 17.09.2010 
Зниження споживання твердих сирів в Україні до кінця року складе приблизно 20%. Таку 
думку РБК-Україна висловила директор із зовнішніх зв'язків ВАТ "Шосткінський 
міськмолкомбінат" Наталія Фесюн. "Цього року, ми розраховуємо, що падіння складе 
близько 20% на тверді сири", - сказала Н.Фесюн. Експерт відзначила, що падіння 
споживання сирів спостерігалося й торік. "Дуже багато споживачів замінили у своєму 
раціоні, де це можливо, тверді сири плавленими", - відзначила Н.Фесюн. За її словами, 
споживання сирів зміщується в бік дешевших. 
За інформацією директора компанії "Інфагро" Василя Вінтоняка, обсяг українського ринку 
сичужних сирів в 2009 р. склав 128 тис. т. 
 
РБК-Україна, 16.09.2010 
Уряд планує заборонити ввіз давальницької сировини в Україну. Про це на брифінгу 
заявив Віце-прем'єр Борис Колесніков.  
«Давальницьку сировину буде взагалі заборонено ввозити. Який у цьому зміст - ввезти, не 
платити податок і вивезти. Для України немає економічного змісту ввозу давальницької 
сировини. У нас уже були часи, коли завозили м'ясо й робили варену ковбасу», - сказав Б. 
Колесніков. При цьому він відзначив, що заборона на ввіз давальницької сировини буде 
передбачена в змінах до Митного кодексу 
 
РБК-Україна, 17.09.2010 
АНОНС 
 Києві 25 вересня пройде перший ярмарок органічних продуктів «Органічний дивограй». 
Про це повідомив на прес-конференції в УНІАН один з організаторів ярмарку, голова 
правління асоціації виробників органічної продукції «Біолан Україна» Василь Пиндус. 
За його словами, подібний ярмарок торік пройшов у Львові, а в Києві буде проходити 
вперше. Планується, що в ярмарку візьмуть участь більше 25 виробників органічної 
продукції з восьми регіонів України. 
Програма ярмарку передбачає проведення майстер-класів, дитячих розваг, дегустації їжі, 
виготовленої з органічних продуктів. Проведення ярмарку буде супроводжуватися 
виступами фольклорних колективів, у тому числі «Божичі». 
 
http://economics.unian.net/, 16.09.2010 
Уряд України виділив Міністерству аграрної політики за рахунок коштів Стабілізаційного 
фонду 955 млн. 298,6 тис. грн. для здешевлення кредитів, фінансування інвестиційних 
проектів, загальнодержавних і державних цільових програм в агропромисловому 
комплексі, рішення питань матеріально-технічного забезпечення бюджетних установ 
агропромислового комплексу. Про це говориться в Розпорядженні Кабміну № 1833-р від 
15 вересня 2010 р. 



 
РБК-Україна, 16.09.2010 
Зміна державної системи надання субсидій виробникам молочної сировини в Україні може 
сильно нашкодити молочної галузі. Таку думку висловили на прес-конференції в Києві 
представники Європейської Бізнес Асоціації (ЄБА). «В умовах ефективного державного 
управління будь-яка система субсидування буде ефективною. В умовах українських реалій 
буде надзвичайно складно забезпечити прозорість і ефективність фінансових надходжень, 
які будуть стимулювати виробників молока й фермерів, якщо запропонована система 
субсидування набуде чинності", - вважає Ганна Дерев'янко, виконавчий директор 
Європейської Бізнес Асоціації. 
На думку фахівців ЄБА, занепокоєння викликає той факт, що в останньому проекті 
Податкового кодексу відсутні положення, що передбачають сприяння розвитку сектора 
молочних продуктів в Україні. Нинішній проект Податкового кодексу не закріплює 
систему субсидування, що сьогодні існує, - вважають експерти асоціації. «Якщо українські 
виробники втратять цю підтримку, весь український сектор молочної промисловості стане 
неконкурентним у порівнянні з імпортованою продукцією», - вважає генеральний 
менеджер компанії "Данон Україна" Даріо Маркетті. 
 
ЛIГАБiзнесIнформ, 20.09.2010 

 
 Сільський розвиток 

 
Державний комітет України із земельних ресурсів пропонує створити Фонд земель 
державної власності. Про це УНІАН повідомили в прес-службі Держкомзема. 
Відповідно до повідомлення, на виконання підпункту 2 пункту 2 Протоколу засідання 
Комісії з контролю за використанням і відчуженням земель оборони й інших земель 
державної власності під головуванням віце-прем'єр-міністра України Володимира 
Сивковича від 14 липня 2010 року, Держкомзем розробив і надав для узгодження 
міністерствам і відомствам проект Закону України “Про управління землями державної 
власності”. 
Головною метою законопроекту є підвищення ефективності управління землями 
державної власності для забезпечення раціонального й ефективного їхнього використання, 
оптимізації й благоустрою землекористувань органів державного управління, 
впровадження державної політики в сфері земельних відносин, забезпечення інтересів 
держави в умовах проведення земельної й економічної реформ. 
 
http://economics.unian.net/, 21.09.2010 
Міністерство аграрної політики України має намір розробити проект Аграрного кодексу 
України, спрямований на упорядкування всіх нормативно-правових актів для АПК і 
усунути протиріччя між ними. Матеріали відповідного проекту опубліковані на сайті 
Мінагрополітики. 
Незважаючи на позитивні зміни в правовому регулюванні відносин у сфері 
сільгоспвиробництва, сучасне аграрне законодавство поки не повною мірою відповідає 
об'єктивним потребам суспільного розвитку, - вважають розробники проекту кодексу. 
Негативними факторами, що характеризують сучасний етап розвитку аграрного 
законодавства України, на їхню думку, є, крім іншого, надмірна кількість нормативно-
правових актів різної юридичної чинності, велика питома вага серед яких належить 
підзаконним нормативно-правовим актам; наявність протиріч між законодавчими актами, 
найчастіше нормативно-правові акти більше низької юридичної чинності суперечать 
відповідним законам, або дають можливість їхнього подвійного тлумачення. 
 
BIZ.liga.net, 20.09.2010 
 
 


